



МБОУ СОШ с. Мичурино

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Учеба –это не время.
Учеба-это усилия.**

№ 5 Январь 2023

**«Весь мир –театр, а люди
в нем актеры.**

Премьера спектакля «Остров сокровищ» была приурочена к 20- летию творческого коллектива молодежного театра «Амыран».

«Амановцы» выступили в непривычном для себя образе драматических актеров. Благодаря захватывающему сюжету и острохарактерным персонажам, спектакль заинтересовал школьников и студентов.



Участники творческого коллектива отмечали, что спектакль «Остров сокровищ»-не только хорошая возможность привлечь детей, но и один из инструментов продвижения родного языка.

«Мы поставили себе цель погрузиться в историю, не самовыражаться, а просто выразить автора. Автор у нас великий, это Стивенсон, он мастер приключенческого романа. Мы постарались погрузиться в историю, изучали пиратов, изучали то время .

У нас были прям лекции, где мы рассматривали корабли, изучали оружие, и все это было с интересом», - рассказал режиссер и постановщик театра «Амыран» Руслан Цагараев.



Обучающиеся 7 класса побывали на премьере. Они были заинтригованы развитием событий. Они были в восторге от игры актеров, от захватывающего сюжета. А когда после премьеры им разрешили подняться на сцену и прикоснуться к декорациям, постоять за штурвалом корабля, то дети как будто перенесли во времени.

Встреча с выпускником школы 1968 года

Настоящим подарком в преддверии Нового года для старшеклассников стала встреча с выпускником нашей школы Хурумовым Анатолием Ильичом. Ныне он советник Генерального директора ОАО НИИ «Молекулярной электроники», ветеран органов безопасности РФ, полковник в отставке.

Ребята с большим интересом слушали рассказ гостя о школьной жизни, о том как он учился в Москве и упорным трудом добился высот в карьере и жизни.



Анатолий Ильич дал старшеклассникам мудрые наставления о выборе жизненного пути, о нравственных ориентирах, об истинных и мнимых ценностях в жизни человека. В конце беседы гость ответил на многочисленные вопросы ребят. Эта встреча надолго запомнится и учителям, и обучающимся нашей школы.

«Разговоры о важном»

Тема очередного занятия: «Движение первых».

Цель занятия : сформировать первоначальные представления о деятельности Российского движения детей и молодежи «Движение первых», создать условия для проявления активной гражданской позиции школьников;





Мотивировать детей к общественно полезной деятельности.

Профориентация

С целью формирования ранней профориентации, в рамках реализации мероприятия регионального чемпионата «Молодые профессионалы» была организованы занятия для школьников 9-10 классов в ВОДНПТг. Владикавказ.



Занятие провели мастера техникума, которые рассказали об истории, о специальностях техникума. Мастера - познакомили ребят с возможностями профессионального оборудования, интересно и познавательно представили профессиональное движение «WorldSkills», компетенции «Ремонт и обслуживание легковых автомашин».

Важно знать!

В 2023 году итоговое собеседование в 9 классе, как допуск к итоговой аттестации, пройдет 8 февраля. Также предусмотрены дополнительные сроки 15 марта и 15 мая.

Максимальное количество баллов за итоговое собеседование- 20. За собеседование не ставится отметок, можно получить только «зачет», или «незачет». Чтобы получить зачет, достаточно набрать половину из всех баллов-10.

Если ученик получает «незачет», у него есть возможность пересдать экзамен в резервные даты весной.

Б. Н. Гаглоева

